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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Лідерство та командотворення» 

належить до циклу професійної та практичної підготовки, 

буде корисна майбутнім менеджерам, реалізація 

інтелектуального та творчого потенціалу яких залежить, в 

першу чергу, від їх лідерських якостей і вміння створити 
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ефективне ділове партнерство у процесі професійної 

діяльності. Вивчення дисципліни дасть змогу пізнати 

особливості типів та інструментів лідерства, забезпечення 

тривалого ділового партнерства з різними економічними 

суб’єктами, що стане потужним інструментом ефективної 

діяльності майбутнього керівника. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Лідерство та 

командотворення» базується на знаннях таких дисциплін як 

«Соціологія», «Історія економіки та економічної думки», 

вивчених на 1-му курсі, та «Менеджмент», що вивчається 

паралельно. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування системи 

професійної компетентності (знань, прикладних вмінь та 

навичок) щодо використання принципів, типів, інструментів 

лідерства керівником та забезпечення функціонування 

налагодженої роботи в команді для тривалого ділового 

партнерства в майбутній професійній діяльності. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. 

За необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання тощо) можуть використовуватись платформи 

Moodlе, ZOOM. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання  

РН 3.1. Знати сучасні теорії та концепції лідерства, їх переваги 

й недоліки. 

РН 3.2. Знати сутність, основні функції, особливості різних 

стилів лідерства, передумов ефективного лідерського впливу. 

РН 3.3. Знати основні принципи лідерства й командотворення 

у сучасній системі менеджменту.  

РН 3.4. Вміти пояснювати значення лідерства для досягнення 

успіху в професійній діяльності. 

РН 3.5. Вміти розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми, які характеризуються комплексністю з 

питань лідерства та командотворення. 

РН 9.1. Знати основні етапи формування команди, процеси 

внутрішньої динаміки команди при переході від одного етапу 

розвитку до іншого. 

РН 9.2. Вміти формувати та демонструвати лідерські якості та 

поведінкові навички для розв`язання проблемних і 

конфліктних ситуацій в організації. 

РН 9.3. Володіти методами ефективного командотворення на 

підприємстві. 

РН 9.4. Вміти працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних 

завдань. 

РН 17.1. Вміти проводити об'єктивний аналіз лідерства на 

основі моніторингу. 

РН 17.2. Вміти ідентифікувати різні чинники, що 

обумовлюють виникнення лідерського впливу. 
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РН 17.3. Вміти здійснювати аналіз ситуативних чинників, що 

обумовлюють вибір ефективного стилю лідерства в 

організації.  

РН 17.4. Вміти оцінювати рівень ефективності роботи в 

команді на підприємствах за допомогою різних показників. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Лідерство та етичні засади ділових 

стосунків 

Тема 1.1. Вступ до теорії і практики формування лідера. 

Тема 1.2. Структура лідерства та теорії його походження. 

Тема 1.3. Харизматичне лідерство. 

Тема 1.4. Лідери нового покоління. 

Тема 1.5. Стилі лідерства. 

Тема 1.6. Гендерні аспекти лідерства. 

Тема 1.7. Лідерство в молодіжних колективах. 

Змістовий модуль 2. Корпоративна культура та тімбілдінг. 

Тема 2.1. Предмет корпоративної культури. 

Тема 2.1. Тімбілдінг. 

Тема 2.3. Культура управління як елемент корпоративної 

культури та   тімбілдінгу. 

Тема 2.4. Основи роботи в команді. Методика тімбілдінгу. 

Методи навчання У процесі викладання навчальної дисципліни для активізації 

навчально-пізнавальної діяльності студентів передбачене 

застосування як активних, так і інтерактивних навчальних 

технологій. Під час лекційного курсу застосовуються слайдові 

презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, дискусійне 

обговорення проблемних питань. Практичні заняття 

проводяться у вигляді семінарів-практикумів з аналізом 

історій і ситуацій, конференцій; ділових та рольових ігор, 

мозкового штурму, круглих столів, портфоліо, презентацій, 

полілогу, дослідження бібліографічних довідок обраних 

лідерів, тренінгових вправ з тімбілдінгу, виконання групових 

проєктів.  

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Оцінка за лекційне заняття виставляється за активність 

студента в дискусії. Оцінку на практичному занятті студент 

отримує за виконані командні проєкти, зроблені доповіді, 

презентації, есе, активність під час дискусій. Під час 

модульного контролю засобом оцінювання є контрольна 

робота. Підсумковий контроль навчальної діяльності 

студентів здійснюється на іспиті за допомогою 

стандартизованих комп’ютерних тестів за всіма темами курсу. 
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Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем. Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті розміщене на сайті університету 

https://cutt.ly/aR13OnU  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. 

Студенти мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно 

графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин 

навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, дисциплінованість, старанність, 

креативність. 
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